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Ay
2 HIN Atelier n° 2

Mesurons comme les ingénieurs

Correction

Mesure sur le terrain

1) AB = 178cm AD =87cm OH =199m

2) Nom de I'appareil de mesure des éleves iIngésieur.............cooeveeennens,
Précision de cet appareil dans la mesure dessangle..........................

3) Les mesures fournies par I'appareil sont lespiémentaires des anglE®H et
FOH. On a donc :

EOH=90-78=12° et FOH=90-825=7,5°
Dans la salle de travail
4) Aire du rectangle ABCD15 486cm?
Aire des fenétres rectangulaires39 374cm?2

5) EF =161cm (mettre ci-dessous vos calculs)
6) Aire d'une fenétre circulaire20 358cm?
Aire totale de toutes les fenétres80090cm?

Calculs de la question 5) :

tanEOH =m d'ou EH = 199 tan 12= 423
tan FOH =% d'oll FH = 1990« tan 7,5~ 262

EF=EH-FH =423 -261 =161



